SEQUENCE 3:

L'oscilloscope

l. L'oscilloscope relié a une pile
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II. L'oscilloscope relié a un générateur de tension alternative 1. Valeur maximale de la tension : Um
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On branche un oscilloscope puis, un multimétre pour mesurer la tension de sortie d'une prise :

1» Le voltmetre réglé en position alternatif indique U =

2» L'oscillogramme indique une tension Umax =

fConcIusion . les 2 valeurs mesurées sont \

Le voltmeétre (réglé en position mesure une tension appelée valeur

Le rapport Umax / Ueff = valable seulement pour une tension

\Les valeurs des tensions alternatives indiquées sur les appareils sont les """"""""_"""""J




EXERCICES

ur un générateur, les valeurs 12 V et 50 Hz sont indiquées au dos de I'appareil.

a. Uindication 12 V représente-t-elle la valeur maximale ou efficace de la tension délivrée par le générateur ?

71 Un oscilloscope est branché aux bornes d’'un générateur de tension alternative.
Le réglage de 'oscilloscope est le suivant :

* balayage : 10 ms/DIV;
e sensibilité verticale : 20 V/DIV.

Loscillogramme obtenu est représenté ci-dessous :
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